

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20342号

今日A叠对开12版
B叠四开16版
国内统一刊号CN46-0001

2012年1月

16 星期一
辛卯年十二月廿三
廿八大寒

海南“项目建设年”敲响开场锣鼓 海口50个重点项目同时开工

总投资285亿元,今年计划投资120亿元
蒋定之出席开工仪式

本报海口1月15日讯(记者彭青林
张中宝见习记者王奕晴)今年是省委、省政府
确定的“项目建设年”。为了落实这一部
署,海口市今天上午分别举行33个2011年
重点项目的竣工庆典和50个2012年重点
项目的开工仪式,敲响了海南“项目建设年”
的开场锣鼓。

省委副书记、代省长蒋定之,省委常委、
海口市委书记陈辞,副省长林方略及海口市
主要领导出席仪式,为竣工项目剪彩,为罗
牛山农产品加工园奠基,并实地检查了海口
市“五路四桥”部分竣工项目建设情况。

蒋定之一行分别参观检查了海口恭和
苑养老社区和罗牛山农产品加工园规划情
况。在恭和苑养老社区,蒋定之参观了社区
建设整体情况,现场详细了解了软硬件设
施和运营情况后表示,海南发展养老产业
是具有特殊有利条件的,省政府高度重视

养老事业发展,出台了专门优惠政策鼓励
和支持社会力量兴办养老服务机构。他指
出,社会力量是海南构建养老服务体系建设
的一个主渠道,希望恭和苑加强管理,认真做
好入住老人的保健护理休养康复等工作,
特别是要从老年人实际情况出发,培养和
引进心血管、呼吸道等老年性疾病的医护
工作者,确保老年人在这里过得安全舒心。
要积极探索,打造国内一流的养老机构,为
海南的社会养老事业作出贡献,也为全国
的养老事业探索路子。

在罗牛山农产品加工园,蒋定之听取了
海口农工贸(罗牛山)公司关于加工园规
划建设情况的汇报。他要求有关方面在确
保项目建设质量的前提下不断加快项目建
设进度,按计划在2013年年底前建成投入
使用,为“项目建设年”开好头、起好步,通
过重大项目的建设提升海口市和我省农业

产业化水平,同时服务好“菜篮子建设”,优
先满足岛内市场的需求。

据介绍,2011年海口市把项目建设作为
落实“十二五”开局工作和实现加速发
展、加快转型目标的主要抓手,共安排重点
项目55个,33个已竣工项目共完成投资
98.4亿元,全年完成投资130亿元。其中
有17个政府投资项目和16个社会投资项目,
包括打通断头路的“五路四桥”和龙昆南路
延长线工程等5项城市基础设施建设,海
口市青少年发展中心等9项社会民生项
目,农村饮水安全项目等3项农业及水
利项目,新埠岛起步区等6个旅游地产项
目,京润珍珠科技园等10个产业项目。

今年海口市又计划安排投资数额大、效
益明显、带动力强的重点项目64个,50个今
天集中开工的项目总投资达285.35亿元,本
年度计划投资120亿元。其中有23个政府

我省今年拟建7.55万套保障房

国土部门为保障房用地开辟“绿色通道”

本报讯(记者侯小健 通讯员王校彬)今
年我省拟建7.55万套保障房,我省国土部门
将继续为保障性安居工程用地审批和供应开
辟“绿色通道”,对保障性安居工程项目实行
一事一议、特事特办,确保“绿色通道”的畅
通。这是记者从省国土环境资源厅获悉的。

近日,该厅发出通知,要求各市县国土环
境资源局(国土资源局)做好2012年保障性
安居工程用地供应计划编制和管理工作。

通知要求,各市县国土环境资源局(国土
资源局)和有关建设单位要认真总结经验,提
早谋划,积极主动与发改、住建等部门沟通协

调,准确掌握今年任务中的往年结转任务和
新建任务的数量,合理确定用地规模,避免因
新增建设用地报批晚、供地进度慢而影响项
目用地落实进度。同时,进一步加大闲置土地
的清理和处置力度,积极盘活利用存量土地,
用于保障房建设。

据了解,今年我省将在下达各市县的年
度土地利用计划中,继续对保障性安居工程
使用的新增建设用地指标实行计划单列。用
地计划指标优先用于保障性安居工程建设。

使用2012年用地计划指标,组织房地产项目
用地申报时,优先解决保障性安居工程项目

用地需求。

保障性安居工程用地可单独组卷,由各
市县局负责报批。对保障性安居工程用地审
批,国土部门将优先办理。

省国土环境资源厅将加大对保障性安居
工程用地计划和实施情况督查力度,确
保各项政策措施落到实处。对未能及时落实
保障性安居工程用地的单位,将暂停其房地
产开发项目用地审批。

另悉,截至去年12月中旬,全省已落实
保障性安居工程用地437.16公顷,占去年全
年计划的100%。

以学为先谋发展

——我省2011年学习型党组织建设综述

本报记者 魏如松

2011年,海南国际旅游岛建设在全面推
进,海南的发展风生水起。

非学无以立党兴党,非学无以治国安
邦,面对建设国际旅游岛这一历史使命,全
省上下全力推进学习型党组织建设,学以经
世、学以修身、学以资政的理念深入人心,琼
州大地书香满地。

上下共学,戮力齐头并进

海南建设国际旅游岛,既无历史经验可
供遵循,更没有成功模式可以借鉴。怎样才
能更好地抓住机遇,迎接挑战?

越是经历发展中的“重要节点”,就越
是要依靠学习,省委领导班子对此达成高度
一致,狠抓学风建设。

省委书记罗保铭一再强调,各级领导干
部要带头学,少应酬、多学习,要以一天也不
耽误的进取精神、不断提升本领,在推动学
习型党组织建设中发挥表率作用。

省委领导还带头走基层、转作风、促发
展、保民生。省委中心组成员示范,指导全省
形成大宣讲体系,引领全省各级干部不断掀
起深入学习贯彻党中央和省委精神的高
潮。

省委副书记、代省长蒋定之在调研时强
调,要坚持把教育放在更加突出的位置,使
中央精神进校园、进课堂、进教材,真正做到
主题教育入脑、入心。

省委中心组其他成员纷纷到各自联系
点了解民意、关注民生,切实解决群众难题。
领导干部率先垂范,带头学习,就像点燃“燎
原之火”,极大地调动了全省党员干部的积
极性,有力推动了学习型党组织建设不断走
上新台阶。

上至省委,下至市县、省直机关和重点
企业事业单位,都由主要领导亲自任学习型党
组织工作领导小组组长,列为“一把手工程”,
为我省学习型党组织建设提供了坚强组织
领导,

(下转A4版)

琼中福岛橡胶合作社越办越红火—— 816名社员分红百万元

本报营根1月15日电(记者于伟慧)今
天上午,在琼中黎族苗族自治县福岛橡胶合
作社办公室,当社员李勇领到2011年的年
终分红2万多元时,脸上笑得开了花。

春节将至,福岛橡胶合作社对816名社
员进行分红,合计分红103.5万元。

据李勇介绍,合作社年终分红只是自家
收入的一部分,除了分红,去年家里卖橡胶
收入有近10万元,自己和哥哥都在合作社
里干工,每人每个月都有1800多元的收入,
这些都加上,去年全家一年的收入有15万
多元。

福岛橡胶专业合作社成立于2008年,
是一家由农民自主创立的专业合作社,现有
社员816户(人),其中出资社员是126名,
社员出资总额469万元。

据介绍,该合作社2011年分红主要分
为两大块,一块是社员把干胶卖给合作社,
合作社收购干胶的利润按照交易量分红,每
公斤分红0.6元;另一块是社员出资分红,股
金每1万元分红1400元。

合作社理事长郑忠光介绍:“在合作社
成立之前,胶农卖给橡胶收购商的胶水,几
经倒腾才进入橡胶厂,胶水价格被打压,有
时缺斤短两,胶农深感不满。如果有一家从
事橡胶收购、种植的合作社,少了一些中间
环节后胶水卖出的价格会比收购商给出的
高。”

几经考虑,郑忠光和其他7名胶农成立
了公司规范化合作社。主要经营范围有橡

胶种植、收购、运输和加工;组织采购,供
应社员所需的生产资料;引进新技术、新品种,
开展技术培训、技术交流和咨询服务等。宗
旨就是坚持以胶农为本,为社员谋求切实的
利益。

经过4年的发展,合作社的社员人数从
最初的8名发展到现今的816人。

“2008年经营分配利润3.84万元;2009
年经营分配利润13.48万元;2010年经营分
配利润49.8万元;2011年经营分配利润103.5
万元”,一年比一年飘“红”的数据,显
示出了合作社良好的发展势头。

合作社的第一批“元老”李勇拿出了一
个小本子,上面清楚地记录了4年来他领
到的分红数额:2008年1320元,2009年
4299元,2010年11972元,2011年22972
元。

李勇说:“当初应郑忠光的要求参加合
作社真是对了。加入合作社后不但钱赚得比
以前多,年终还能领分红,这比钱放在银
行里划算。”

贵人鱼牌

深海马鲛鱼 送礼上品

海南省农业产业化重点龙头企业

团购热线:6666 4499

海南新航标海洋渔业有限公司荣誉出品

全省少数民族代表和宗教界人士 迎春团拜会举行 李宪生致辞

本报海口1月15日讯(记者魏如松)
彩灯高挂,欢声笑语,海南迎宾馆宴会厅洋溢
着浓浓的节日气氛,全省少数民族代表和宗
教界人士迎春团拜会今天下午在这里举行。
省委副书记李宪生,省委常委、省委组织
部长楼阳生,省人大常委会副主任符桂花,
副省长符跃兰,省人民检察院检察长马
勇霞,省政协副主席、省委统战部长王应
理,老干部王学萍出席团拜会。

李宪生发表了热情洋溢的致辞。他代
表省委、省人大、省政府、省政协,向全省少
数民族群众和信教群众,致以亲切问候和
美好祝福。他说,刚刚过去的2011年,是我
省“十二五”规划取得良好开局、海南国际旅
游岛建设取得重大进展的一年。我省在极
其复杂的情况下,经济社会发展跃上了新
台阶,民族宗教工作取得显著成绩。民族
地区经济进一步发展,少数民族群众生活
水平有了新的提高。这些成绩,凝聚着全省
民族宗教工作战线全体同志的辛勤劳动。

李宪生指出,新的一年,是实现“十二
五”规划承上启下关键的一年,也是海南国



阶段,迎接即将
进入一月,沃尔沃
环球帆船赛
三亚站开幕
还有19天

铺前马鲛鱼

荣耀入选博鳌亚洲论坛·金砖国家峰会
(2010年-2011年)连两年入选博鳌亚洲论坛特供马鲛鱼,2011年金砖国家峰会特供马鲛鱼
野生特大海虾280元/斤 尊品马鲛鱼136元/斤
珍品马鲛鱼116元/斤 尚品马鲛鱼96元/斤
团购热线:
6666 8818 / 138076 30830
海南铺前中远深海渔业有限公司 荣耀出品

接待韩国总统李明博用的饮料是:椰树火山岩饮用天然矿泉水

2012年1月9日,在北京人民大会堂接待韩国总统李明博一行用的饮料
是椰树火山岩饮用天然矿泉水。

正宗椰树牌椰汁 大品牌(椰汁专利发明企业,敢承诺不加香精、不加色素、不加防腐剂)
火山岩饮用天然矿泉水,火山深层泉水 绝非江河水

椰树集团 销售电话:0898-60780374 4008666123 <http://www.yzshu.com>

